
湖北省慈善“阳光班”合作协议书
甲方：湖北省慈善总会

乙方：        慈善会

丙方：        学校
为更好地贯彻落实“科教兴国”的战略,帮助我省部分“特困、特优”应届初中毕业生完成高中学业，探索慈善助学新形式,甲方拟在    开办一个高中慈善“阳光班”,冠名“湖北慈善   ‘阳光班’”,招生50人，每人资助6000元(每学期拨付1000元)，资助模式为省、市（县）慈善总会各提供50%的办法资助；    减免学费等费用。    “阳光班”从2016年7月开始实施。

为加强对高中“阳光班”受助生的教育和管理,大力推进慈善“阳光班”助学工作的制度化、规范化建设,共同维护我省的慈善助学品牌，按照《湖北省慈善“阳光班”管理细则》的要求，经甲、乙、丙三方协商,现就有关事项协议如下:

甲方:

一、负责保障应付资助金的及时足额到位，甲方负责在每学期开学前一个月将每人500元的资助金拨付到乙方，并督促乙方、丙方按协议落实相应的资助金和减免金。

二、审定高中慈善“阳光班”所在学校、师资配备、受助生录取名单,并备案。

三、受助生不符合资助条件,丙方、乙方报甲方,经甲方核实后,取消或变更资助生。

四、对乙方、丙方进行项目学年考核，检查细则、协议履行情况，考核结果作为是否继续在乙方、丙方开办“阳光班”的依据。每学年表彰优秀的“阳光班”班主任和教师。

乙方:

一、积极开展甲方交办的各项工作,结合实际,加强组织领导,认真组织实施,以满腔热情、严谨的作风、细致的工作,把这项民心工程办好。按比例筹集善款，在每学期开学前将应拨付的每人500元资助金拨付到丙方，并告之甲方。
二、按照招生工作录取条件,在不同环节会商丙方提出推荐名单,对推荐学生的思想品德、学习成绩、家庭情况组织调查核实。请县市民政局责成乡（镇、街道办事处）民政助理员入户调查申请学生的家庭经济状况，确保受资助生“特困”属实。在细则规定的申报、公示程序完成后，会商丙方，按分配名额数上报甲方。

三、协调、监督学校落实受助生的学杂费减免事宜；督促学校严格落实集中办班要求；监督学校按规定使用资助金；指导学校健全资助生档案，并督促其及时报告甲方。

四、要指定专人负责与丙方保持经常性联系,及时了解学生的思想、学习情况,发现问题及时解决和报告甲方。

丙方:

  一、要紧密结合学校实际,充分发挥教书育人的主渠道作用,为“阳光班”的受助生营造良好的学习环境。“阳光班”高一到高三毕业应集中办班，不得将“阳光班”学生分散到各个班级。文理分科后集中办班的主体不变。
二、必须减免受资助生的学费等费用。

三、积极做好申请学生的思想品德、学习成绩、贫困状况调查核实工作，确保受资助学生“ 特优” 属实。检查乙方对申请学生出具的贫困状况证明的真实性。

四、挑选政治觉悟高、业务能力强、有奉献精神的教师担任“阳光班”的班主任和任课教师。积极向甲方推荐优秀“阳光班”班主任和任课教师。

五、培养学生的社会责任感，引导学生树立健康积极的心态。开展针对“阳光班”学生特点的专题教育活动，如主题班会、心理辅导、社会活动、集中讲评等，鼓励心理素质好的学生现身说法，引导学生德、智、体全面发展。活动记录归入“阳光班” 档案。


六、在每月5号前及时发放受助学生当月200元的资助款，其中，150元用作生活费，直接由学校发到受助生食堂IC卡上，由学生签字确认；另50元发给学生，在班主任管理、引导下用于学习、生活的开支。丙方应按《细则》及本条款要求于每学期结束当月向甲方、乙方报送资助金使用情况（报甲方一式两份）。

七、负责将国家资助贫困高中生的补助按标准及时发放到每一位阳光班学生。
八、按《细则》要求建立所有受助学生档案,并在每年9月15日前向甲方、乙方报送备案；每学期组织学生以书面形式向甲方、乙方报告学习、生活情况（报甲方一式两份）。

九、受助生不符合资助条件的,丙方会商乙方后报甲方,经甲方核实，可取消或变更其资助资格。丙方要教育引导家庭条件好转的“阳光班”学生发扬风格，主动申请变更资助。主动申请取消资助的阳光生根据本人意愿，仍可以留在“阳光班”学习。

十、实现“阳光班”学生的健康成长、全面发展，力争60%以上的“阳光班”学生考入国家重点大学学习深造。

十一、若协议任何一方未经其他方许可中途退出或者不能严格履行协议的，在守约方书面要求更改后的一学期内未更正,守约方有权终止开办“阳光班”并要求违约方赔偿其他守约方整个项目资金的20%。

十二、本协议有效期为2016年7月10日至2019年7月10日止。未尽事宜协商解决。

十三、本协议一式三份，甲、乙、丙三方各执壹份，具有同等法律效力。

湖北省慈善总会                    慈善会
代表:                             代表:

 学校
代表:     
 年    月    日
PAGE  
1

