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省慈善总会“善媒”平台正式上线
5月8日，湖北省慈善总会“善媒”平台正式上线运行。
“善媒”平台是省慈善总会在《慈善法》颁布实施和我国经济社会迅速发展的大背景下，为更好地实现慈善组织之间的分工协作，更好地动员社会参与，更好地满足困难群众需求而建立的慈善创投孵化平台。通过这一平台，将优质慈善资源和迫切慈善需求实现对接，让优秀慈善项目、项目执行团队和热心慈善事业的捐赠者在平台得到最佳组合，实现慈善资源的合理有效配置。

“善媒”平台具体运行将依托互联网技术，具备线上运行和线下互动功能，并实现互补。每个公益团队都可以根据每期主题在线上平台投送项目方案或者在线申请项目执行，团队之间可在平台就项目方案和执行能力进行优势竞争；捐赠企业可以在线上平台冠名发布征召主题，寻找优秀的慈善项目和执行团队。而慈善沙龙将为优秀团队提供现场展示、竞争的舞台，并助力他们和捐赠人之间的沟通和信任。

“善媒”平台计划今年围绕困难群众的需求至少举办六期不同主题的慈善沙龙，涵盖安老、扶幼、助学、济困、救灾、文化艺术、环境保护等领域。
当天，省慈善总会发布了200万元大学生大病救助资金项目执行团队征集信息，通过“善媒”平台，向省内高校征集项目执行团队，共同开展在校大学生大病救助工作。
省慈善总会获得“2016年度公益性捐赠税前扣除资格”
近日，省民政厅下发了《省民政厅关于确认2016年度具备公益性捐赠税前扣除资格社会组织名单的通知》（鄂民政函〔2017〕216号），明确了湖北省慈善总会等255家社会组织获得“2016年度公益性捐赠税前扣除资格”。
首个洪灾受赠单位向我会提交《专项审计报告》
近日，襄阳市慈善总会向我会提交了2016年洪涝灾害捐赠资金《专项审计报告》，是首个履行捐赠协议，按时向我会提交专项审计报告的会员单位。
2016年10月11日，根据捐赠方意愿，我会与襄阳市慈善总会签订《捐赠协议书》，转赠100万元善款，定向用于当地抗洪救灾与灾后重建，要求使用资金时专款专用，在财务账目中单列反映，并按时提交《专项审计报告》。
襄阳市慈善总会按照要求及时参与灾后重建，将捐赠资金分别用于倒房恢复重建、灾毁基础设施修复工作，项目执行完毕即聘请有资质的审计机构进行了专项审计。
在2016年的抗洪救灾工作中，省慈善总会共接收、转赠捐赠款物8911多万元。为加强对转赠捐赠款物的管理，省慈善总会首次对100万元以上的单笔捐赠在协议中提出专项审计要求，为今后将接受的抗洪救灾捐赠款物监督检查工作打好基础。
武汉儿童医院“阳光宝宝”救助基金成立
4月8日，由武汉儿童医院在省慈善总会设立的“湖北慈善武汉儿童医院阳光宝宝救助基金”正式成立。

该基金主要用于救助儿童肾脏病、早产、先天性畸形等还没有被社会广泛关注的重病贫困患者，让他们能得到帮助，尽快康复。基金设立后，该院职工及社会各界爱心人士纷纷参与捐赠，截至目前，已累计筹集善款123487.3元。
双胞胎姐妹向我会赠送锦旗表达谢意
5月9日，巴东双胞胎先心病姐妹优优、雅雅一家来到总会，送上一面锦旗以感谢社会各界爱心人士的帮助。
今年1岁的双胞胎姐妹优优、雅雅家住巴东县信陵镇，属农村低保家庭。3个月大时，姐妹俩被确诊为先天性心脏病，巨额的手术费让一家人犯了难。为帮助姐妹俩早日进行手术治疗，省慈善总会联合武汉协和医院多方筹集资金，其中总会通过慈善信息平台为双胞胎姐妹发布求助信息，通过微信公众号发布募捐推文，共为姐妹俩筹集善款3.5万余元。春节前夕，优优、雅雅顺利进行了手术。
近日，双胞胎姐妹到武汉协和医院进行了复查，目前恢复情况良好。一家人特地赶到总会，请我们转达他们对社会各界爱心人士的谢意。
	报：省委书记、省长、省委常委、副省长；省委、省人大、省政府、省政协办公厅；民政部社会福利与慈善事业促进司；中华慈善总会；省民政厅。

	送：会长、副会长、名誉会长、荣誉会长、常务理事、理事、监事；省直各部、办、委、厅、局；各新闻单位。

	发：各市（州）、直管市、神农架林区会员单位，有关爱心企业。
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